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Извршили смо ревизију консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета општине Нова 
Црња (у даљем тексту: Општина) за 2024. годину. Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: 
Биланса стања на дан 31. децембра 2024. године, Биланса прихода и расхода, Извештаја о капиталним 
издацима и примањима, Извештаја о новчаним токовима, Извештаја о извршењу буџета, за годину која се 
завршава на тај дан. 
 
Према нашем мишљењу, осим за могуће ефекте питања изнетих у пасусу Основа за мишљење са 
резервом, приложени консолидовани финансијски извештаји истинито и објективно, по свим битним и 
материјално значајним питањима, приказују стање имовине, обавеза и изворе финансирања, приходе и 
примања, расходе и издатке, новчане токове и извршење буџета Општине за годину која се завршава на 
дан 31. децембра 2024. године, у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 
 Са стањем на дан 31. децембра 2024. године, у пословним књигама Општине не постоји комплетна 

евиденција непокретне имовине која је у својини Општине. Процес утврђивања фактичког стања 
нефинансијске имовине Општине на терену још увек није у потпуности завршен. Законом о јавној 
својини (Службени гласник Републике Србије бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 - др. 
Закон,108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020 i 94/2024) прописано је да јединице локалне самоуправе 
право својине на непокретностима стичу уписом права јавне својине у јавну књигу о непокретностима. 
Општина је у поступку уписа јавне својине у складу са поменутим Законом. Истовремено, утврђено је 
да регистар основних средстава није усаглашен са стањем у пословним књигама. Такође, у пословној 
евиденцији Општине постоје и потпуно амортизована средства која су и даље у употреби, а чија 
иницијална набавна вредност износи РСД 111,749 хиљада и која се углавном односе на рачунарску и 
канцеларијску опрему. Осим наведеног, у пословној евиденцији Општине постоје средства која нису у 
њеном  власништву, а чији поступак брисања из пословне евиденције није спроведен у потпуности.  На 
основу спроведених ревизорских поступака, током вршења ревизије нисмо били у могућности да 
квантификујемо могући утицај који би поменута питања могла имати на консолидоване финансијске 
извештаје Општине за 2024. годину. 
 

 У току ревизије финансијских извештаја за 2024. годину нисмо прибавили конфирмације за 
потраживања од купаца у износу од 216.185 хиљада РСД и обавезе према добављачима у износу од 
9.317 хиљада РСД. Увидом у пристигле конфирмације утврдили смо неслагања чије разлоге нисмо 
могли да утврдимо. Нисмо били у могућности да се у довољној мери уверимо у тачност и потпуност 
исказаних потраживања и обавеза у финансијским извештајима Општине на дан 31. децембра 2024. 
године. 

 
Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Наша одговорност је детаљније 
описана у одељку извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја. Ми смо независни 
у односу на Општину у складу са етичким захтевима који су релевантни за ревизију финансијских извештаја 
у Републици Србији, и испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима. 
Сматрамо да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и адекватни да обезбеде основу за 
изражавање нашег мишљења са резервом.  

mailto:office@finexpertiza.rs
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Crnogorac Vladimir 
Licencirani ovlašćeni revizor 
 
Finexpertiza d.o.o., Beograd 
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